
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 07. 04.  BELA NEDELJA 

     BOŽJEGA USMILJENJA                       

                                   

Portorož 11.00 Zelenik Ivana in Janez 

Lucija 16.00 Mihelač Franc, Šamperl, Toš 

Portorož 18.00 za župniji 

P. 08. 04. Maksim in Timotej 

                              

Lucija 19.00 Petric Marija 

Drugje  Hrvatin Anton in Ivana 

T. 09. 04. Valtruda                           Portorož 18.00 Kum Marijana 

Drugod   po namenu (Jože) 

S. 10. 04. Domen 

                                                                               

Lucija   8.00 Jankovič Miro 

Drugod  za zdravje 

Č. 11. 04. Stanislav Lucija 19.00 Mahnič Viktorija 

Drugod  Cotič Štefanija, Pogačnik Rok, Amadeo 

P. 12. 04. Julij 

                                                                

Lucija 19.00 Dobrodel Jožef 

Portorož 18.00 Bogoslužje BB 

S. 13. 04. Martin       

                             

Portorož 18.00 Blaslo 
Drugje  po namenu (S) 

N. 14. 04.  3. VELIKONOČNA 

                                

                               

Lucija   9.30 Writzl Rudi in Ivica 

Portorož 11.00 Potokar Giorgio 

Portorož 18.00 za župniji 

  
 

»Oseba, ki zaupa v moje usmiljenje, je nadvse srečna, kajti jaz sam 

skrbim zanjo.« 
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letnik XXXVI.       BOŽJE USMILJENJE 

številka 19. 

                                 07. april – 14. april 2013 

 

 »Največja ljubezen« 

 

       
 

                             »In ko je to izrekel, je dihnil vanje, 

                        in jim dejal: 

                'Prejmite Svetega Duha!'« 

                        (Jn 20, 22) 

Božje usmiljenje – največja 

Božja lastnost  

»Odprl sem svoje Srce kot živi izvir 
usmiljenja. Naj vsi iz njega zajemajo 
življenje, naj se približujejo z velikim 
zaupanjem temu morju usmiljenja. 
Grešniki bodo dosegli opravičenje, 
opravičeni pa potrditev v dobrem. 
Kdor je zaupal v moje usmiljenje, 
tistemu bom ob smrtni uri dušo 
napolnil s svojim božjim 
mirom« (1520). 
 
 

 
                                            

 

 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

BELA NEDELJA (Jn 20, 19-31) 

»In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim govoril: Prejmite Svetega Duha. Katerim grehe 
odpustite, so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani« (Jn 20,22–23). Jezus 
dahne v svoje učence in jim tako nežno vdihne svojega Duha. To je njegov osebnih Duh, iz 
katerega je živel, deloval, govoril in ljubil. Ko nam vdihne svojega Duha, lahko podobno kot 
oni govorimo, delujemo in ljubimo. Vdihnil nam je Svetega Duha, ki je tudi njegov osebni 
Duh, tisti, s katerim se je bližal ljudem in jih nagovarjal. To svoje osebno izžarevanje sedaj 
prenaša na nas.  
Vdihniti drugemu svojega duha (Duha) pomeni dati mu bistvo samega sebe. Jezus nam 
vdihne svojo ljubezen, z vsakim vdihom jo sprejemamo. Ne more biti tesnejše zveze med 
Jezusom in nami, kot da nam vdahne svojo ljubezen; z vsakim dihom jo lahko telesno 
občutimo. Ob tem lahko zaslutimo, kako se ta pretaka v nas. To nam podarja tako tesen 
odnos z njim, da si tesnejšega ne moremo predstavljati. 
Evangelist Janez nam kaže na ljubezen predvsem v odnosu do odpuščanja grehov. Tu ni 
mišljeno odpuščanje, ki ga izkusimo od Boga, ampak tisto, ki si ga ljudje izkazujemo med 
seboj. Sposobnost odpustiti komu, ki me je ranil, je za Janeza delo Svetega Duha, ki mi ga 
je vdihnil Vstali; če drugemu ne morem odpustiti, sem z njim zvezan, v moji notranjosti pa se 
kopičijo jeza, bolečina in žalost. Ta drugi določa moje razpoloženje. Če pa sem prežet s 
Kristusovo ljubeznijo, drugemu zlahka odpustim in nad menoj ne bo imel več moči. Greh 
človeka omeji, loči ga iz skupnosti in ga priklene na samega sebe. Odpuščajoča ljubezen 
umiri v notranjosti razbitega človeka in ga ponovno sprejme v skupnost. V njem se lahko 
ponovno pretaka življenje in ga lahko prežema ljubezen.  
Odpuščanje, ki ti ga podarja Kristusova ljubezen, ozdravlja tudi tvojo ranjeno preteklost. Ne živiš 
več iz ran svoje življenjske zgodbe, ampak iz resnične ljubezni, ki te preplavlja! 

 

Po: A. Grünu 

Besede bl. A. M. Slomška 

Kaj je na zemlji, na svetu najdragocenejše? Dragocenejši od vsega imetja in denarja je ljubi 
mir, ki ga svet nima in ne more dati, ki nam ga je Jezus, Božji Sin, prinesel iz samih nebes. 
Zato so angeli ob njegovem rojstvu peli: »Slava Bogu na višavi in mir ljudem na zemlji.« 
Kaj je najljubše na svetu? Meni je na svetu gotovo najljubši ljubi mir, če lahko z vsemi 
mirno in v miru živim. Zato je bil tudi Jezusov prvi pozdrav po njegovem vstajenju: »Mir 
vam bodi!« 
Kaj je najboljše, ko se bomo nekoč ločili s tega sveta? Najboljše ob smrtni uri je tisti sladki 
dušni mir, ki nam ga je Jezus zapustil kot dediščino, ko je rekel: »Svoj mir vam zapuščam, 
svoj mir vam dam. Naj se vaša srca ne vznemirjajo in ne bojte se.« Drage ovčice, danes vam 
želim: »Mir z vami!« To je najdragocenejše, najljubše in najboljše na celem svetu kot 
dragoceno velikonočno jajce. Toda ta dušni mir, kako malo je upoštevan, kako zlahka 
ukraden! 

OBVESTILA 

 

   

 

 . DEVETDNEVNICA PRED NEDELJO BOŽJEGA USMILJENJA zaključujemo danes 
na nedeljo Božjega usmiljenja  ob 16.00 s sv. mašo v Luciji. Hvala vsem, ki ste 
sodelovali pri češčenju. 

 BESEDA ŽIVLJENJA je v ponedeljek 8. aprila po sv. maši ob 19.30 v Lucijski cerkvi. 
Vabljeni! 

 BIRMANCI imajo srečanje s škofom Jurijem v sredo 10. aprila ob 18.00 v župnijski 
dvorani Pastoralnega centra Georgius v Piranu. Bodite točni. Nato je sv. maša ob 
19.00 in po njej generalka. 

 STARŠI IN BOTRI BIRMANCEV se srečajo s škofom Jurijem v sredo 10. aprila pri sv. 
maši ob 19.00  v Piranski stolnici. 

 VEROUK ZA ODRASLE je v petek 12. aprila ob 20.00 v Portoroškem župnišču. V letu 
vere poglabljamo svojo vero s pomočjo Katekizma katoliške Cerkve. Vabljeni! 

 ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA za gradnjo nove cerkve v Luciji in svetost duhovnikov 
je v soboto 13. aprila po večerni sv. maši v Portorožu. Vabljeni! 

 MINISTRANTI imajo skupno srečanje v nedeljo 14. aprila ob 10.00 v Portoroškem 
župnišču. Vabljeni! 

 ROMANJE V EINSIEDELN IN MARIASTEIN V ŠVICO od 29. 7. do 2. avgusta 2013. 
Cena je 439,00 €. Imamo še nekaj prostih mest. Podrobnejši razpored dobite na 
rumenih listih poleg oznanil. 

ODPRTO SRCE 
Jezus, nikoli nisi obsojal ljudi, ampak si imel srce predvsem za revne, 

uboge in za tiste, ki so se počutili izločeni kot grešniki. Srce imaš za 

uboge ljudi. Temu pravi Sveto pismo usmiljenje. 
 

Podari mi svoje usmiljenje, da bom usmiljeno ravnal/a s seboj. Pogosto 

se na svoje napake in slabost odzovem tako neusmiljeno. Neprestano 

se obsojam. Zato si želim tvoje srce, ki se usmili, namesto da bi 

obsojalo. 
 

In če bom usmiljen/a s seboj, bom imel/a srce tudi za tiste, ki ne 

zmorejo sprejeti sebe. Hrepenim po svetu, ki je bolj usmiljen od 

našega, kjer je vedno več grobosti. Naj tvoj Duh usmiljenja vedno bolj 

prodre v moje srce, da bo dovolj odprto. Da lahko z odprtim srcem 

povabim ljudi okoli sebe, naj dobrohotno pogledajo nase, na svoje 

življenje in na soljudi.                                                                                       Po: A. Grünu 


